

月月有病,众人帮扶,2万余元爱心款送到月月家

“火种工程”彰显大爱和正能量

本报8月15日讯(记者 樊伟宏) 7月26日,本报报道了白血病患儿的月月,再次引起社会广泛关注。截至15日,爱心人士已为月月募集爱心款2万2千余元。“无论怎样我都不会放弃我的孩子,虽然我受了伤,但只要有机会,我还是要去打工,给我

的孩子赚钱治病。”月月父亲王强告诉记者。记者从王强处了解到,因为家庭贫困,月月只能采取保守常规药物治疗的方式。为了给月月控制病情,他们已经花了30多万元。8月5日下午,晋园食府冯先生与朋友于桂云、李金平等一行8

人来到临淄齐都镇蒋王村王明月家中看望王明月,并捐赠善款10000元整。8月2日,爱心人士崔爱清先生为王明月捐赠善款200元……这些只是募捐活动的很小一部分,还有很多爱心人士不愿意透露自己的任何资料,只希望能帮月月度过难关。

“我们将通过满德慈善网、百度贴吧临淄吧、百度贴吧满德慈善吧等传媒交流平台,继续面向全社会宣传及呼吁爱心援助。也希望有更多的好心人加入到帮助这些孩子的活动中去,救救孩子。”公益组织工作人员王先生告诉记者。

截至目前,本报与山东省齐鲁血库开展的“火种工程”公益活动已报道了5例需要救助的白血病患者,希望有更多的爱心企业、个人,能够加入到“火种工程”中来,救救孩子,救救生命。本报活动热线2272169或15253382815。



爱心人士到月月家中看望月月。(满德慈善供图)

钢筋突然坠落 砸伤工地工人

本报8月15日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙琳) 15日上午,市医疗急救指挥中心接到报警称,博山八陡镇一工地工人被掉落的钢筋砸伤,需要救助。

上午7时25分,指挥中心接到报警后,立即指派淄博市第一医院出车救护,据出车救护人员介绍,伤者系一男性,48岁,菏泽人。“据工地其他工人介绍,当时伤者正要把钢筋吊起吊到上方,可是吊钢筋的钢绳突然断裂,使钢筋坠落,幸运的是伤者反应及时,侧身一躲,才避免了头颈部受伤,钢筋后来砸到了伤者的后背及脚上,导致伤者腰部、左脚踝等出现骨折情况。”出车医生肖先生告诉记者。

截至目前,伤者正在医院做进一步治疗。

财经资讯

蓝筹重拾升势 上证180高贝塔ETF 收益能力受青睐

本报讯 在持续1个多月的低位横盘整理后,低估值蓝筹股重获新生,沪深300、上证180高贝塔、上证50等蓝筹指数重新萌生向上动力,而上证180高贝塔在波段行情中收益能力尤其获得投资者青睐,以此为标的的基金产品净值也随之水涨船高。

据悉,上证180高贝塔ETF从上证180成分股中选出贝塔值最高的60只作为成分股,是蓝筹、高弹性指数,其中贝塔值越高相对于大盘的波动也就越大。高贝塔通常也意味着更高的经济敏感性,更高的经营杠杆和财务杠杆,只要整体经济长期方向向上,则高贝塔企业的盈利会更好,股价表现也会更好。以今年7月初成立的上投摩根上证180高贝塔ETF为例,Wind数据显示,截至8月12日,该基金近一个月就斩获了9.58%的收益率,而同期沪深300和上证综指分别仅上涨了3.4%和3.03%。

信诚季季定期支付债基 发行约定年支付比例5.2%

本报讯 大资管时代下公募基金加速了创新突围步伐,能为投资者定期“派薪”的定期支付型基金纷纷登台亮相。作为首批获证监会批准的定期支付基金,也是业内首只每季定期支付产品——信诚季季定期支付债基于8月16日通过建设银行等渠道正式发行。该基金拟任基金经理曾丽琼指出,作为长期增值与稳定现金流创新联姻的结晶,定期支付债基在基本面对债市仍有支撑的背景下,将助力投资者平滑波动收益,获取稳定现金流,长期增值。

资料显示,信诚季季定期支付债基将于每季约定时间向投资者支付一定的现金。与传统分红型基金产品相比,该基金不受基金份额净值高低的约束,每季向投资者提供稳定的现金流,其首个合同年度的支付比例5.2%。

蒸汽伤人工厂被停汽停产

伤者已在家休养三天无法工作,盼着快解决此事



本报8月15日讯(记者 张汝树 见习记者 杨淑栋) 路边井盖蒸汽伤人事情发生后,淄博鲁燕纺织厂一直没有给伤者看病,也没有对管道处进行维修。15日,记者从淄博市热电集团和淄博鲁燕纺织厂了解到,该厂目前已被停汽,现在处于停产状态。

13日上午,市民贺女士在张店东二路与洪沟路交叉路口,被井盖上冒出的蒸汽烫伤,脚上被烫起了几个水泡,因为贺女士从事的是开车工作,所以事情发生三天后,贺女士还一直在家养伤,其家人两次打

来电话反映此事,但责任方仍无有效回应。

15日,记者来到事故责任方淄博第三针织厂系现在杏园路上的淄博鲁燕纺织厂,厂内只有很少的工作人员和门卫在,厂内基本上无人干活,一些设备摆在一旁。据他们讲,目前该厂已暂时停汽,所以无法生产,领导也都不在。

据了解,该厂的生产用蒸汽由淄博市热电集团提供。“13日中午12时30分,我公司已对鲁燕纺织厂作出了停汽停产的处理,以此督促该厂尽快安抚伤者,消除安全隐患。”淄博市热电集团的负责人称。

“我是公交公司的一名司机,单位有明确规定,每人每月最多可请4天假,超了就要扣



▲厂内部分设备摆在一旁,无人搭理。 本报记者 张汝树 摄

钱。我已经3天没上班了,家里上有老下有小,真不知道该怎么办。”贺女士对工厂的态度感到既气愤又无奈。记者也联系

到淄博鲁燕纺织厂的一位名叫邹宗广的处长,问如何处理此事,也只得到继续请示领导的答复。

信息时代,如何让你的孩子快人一步?

近日,中国16岁小棋手范廷钰利用电脑在网上下棋,夺得应氏杯冠军,成为众人热议的话题。在日新月异的信息时代,如何让孩子在激烈的竞争环境中快人一步,对家长们的教育提出了新的挑战。

快人一步 提升学习效率

随着消费电子的价格普降,电脑作为高效的学习工具开始走入寻常百姓家。不管是在城市,还是乡村,只需一台电脑就能连接到互联网。孩子们就能快速获取大量优质的学习资源,了解先进的学习方法,从而提升效率,让学习事半功倍。以人大附中牵头建立的“中小学教育联盟网”为例,该网站集合了4000多所学校的基础教育资源,6万余条优质资源囊括了从自然科学到人文艺术

术的广泛知识。俗话说:“授人以鱼,不如授人以渔。”一些教育专家认为,在小学的初期阶段,学习目的是让孩子学会“学习”,并在此过程中形成独立的思考能力,对信息的分析、判断能力和勇于创新的能力,这样才能拥有持续的竞争力。

拥有更多的信息,意味着拥有更大的能量,互联网为孩子独立创新思维的锻炼提供了最佳的平台。孩子们跟随《探索》节目的脚步,能够领略世界各地丰富多样的文化、地理和自然现象,也可以从果壳网了解许多生活小事中蕴藏的科学知识,启迪创新的灵感。

“芯”启动 赢在起跑线

人生如赛场,比赛的号角已经

吹响。在信息时代的竞争,竞争已经从电脑开始了。

选择一台性能出色的电脑,关键在芯片,它的性能直接关系到电脑运行速度、稳定性、兼容性。从1971年第一块微处理器诞生,作为计算机创新领域的全球领先厂商,英特尔一直致力于推动计算技术创新、芯片制造创新、应用体验创新。随着英特尔科技不断创新,电脑越变越小,价格不断降低,芯片处理器性能却愈发强劲。目前,全球约80%的用户都选用了配置英特尔芯片的电脑*。一枚小小的芯片不仅是计算机的大脑,决定着运行的速度、稳定性、兼容性,在某种意义上它更是信息时代创新者的引擎,孕育了无数突破性的技术发明。

为了让更多的孩子接触到最前沿的IT技术,未来一年内,英特尔计划在中国更多省市和地区开设品牌



体验店及直营店,持续不断地为孩子们创造更卓越的产品体验和最优质的教育支持。

“芯”启动,启迪创新思想。英特尔愿孩子快乐成长,助年轻的梦想赢在信息时代的起跑线上。